
③ ６３.２５の小数第二位の数字は何ですか。

答え

答え

② ２０.６２１の１は小数第何位ですか。

答え

名まえ

１．次の　　　にあてはまる不等号を書きましょう。

２．次の問いに答えましょう。

① ０.３４７の小数第一位の数字は何ですか。

⑯ ⼒だめし

16

① ７.７３２ ７.７２８

② １８.２ １８.２１

③ ０.３７２ ０.２７２

④ ２３.３２７ ２３.４

⑤ １０.３３ １０.３３４

⑥ ０.８３２ ０.８２９

⑦ ６.４３７ ６.３７７

⑧ ８９.１１８ ８９.８０１

目指せ80点！



③ ６３.２５の小数第二位の数字は何ですか。

答え 5

答え 3

② ２０.６２１の１は小数第何位ですか。

答え 小数第三位

名まえ

１．次の　　　にあてはまる不等号を書きましょう。

２．次の問いに答えましょう。

① ０.３４７の小数第一位の数字は何ですか。

⑯ ⼒だめし 答え

16

＞① ７.７３２ ７.７２８

② １８.２ １８.２１

③ ０.３７２ ０.２７２

④ ２３.３２７ ２３.４

⑤ １０.３３ １０.３３４

⑥ ０.８３２ ０.８２９

⑦ ６.４３７ ６.３７７

⑧ ８９.１１８ ８９.８０１

＜

＞

＜

＞

＞

＜

目指せ80点！

＞


